

Na temelju članka 8. stavka 2. Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novi Vinodolski (Službene novine Primorsko-goranske županije br. 18/23) gradonačelnik Grada Novog Vinodolskog dana 24. svibnja 2023. godine donosi

O D L U K U
o provedbi Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva
na području Grada Novog Vinodolskog

I.

Ovom Odlukom određuje se način i visina sredstava za provedbu mjera iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Novog Vinodolskog (Službene novine Primorsko-goranske županije br.18/23) (u daljnjem tekstu: Program) kako slijedi:

- Mjera 3.1 Potpore za razvoj poduzetništva mladih
- Mjera 3.2 Potpore za socijalno poduzetništvo
- Mjera 3.3 Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave dugotrajne imovine i adaptacije poslovnog prostora
- Mjera 3.4 Potpore za uvođenje IT sustava i aplikacija u poslovanje i marketinške aktivnosti
- Mjera 3.5 Potpore za ulaganja u „zelena“ radna mjesta i digitalna zanimanja
- Mjera 3.6 Potpore za sufinanciranje pojedinačnog nastupa poduzetnika na sajmovima u vezi s poduzetništvom
- Mjera 3.7 Potpore za žene poduzetnice
- Mjera 3.8 Potpore cjelogodišnjeg poslovanja – povrat poreza na potrošnju
- Mjera 4.1 Potpore za očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti
- Mjera 4.2 Potpore troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita
- Mjera 5.1 Potpore za događanja u turizmu na području grada Novog Vinodolskog
- Mjera 5.2 Potpore za uvođenje nove turističke ponude na području grada Novog Vinodolskog
- Mjera 6.1 Potpore za prodavače na Zelenoj tržnici
- Mjera 6.2 Potpore za unaprjeđenje ruralnog turizma
- Mjera 6.3 Potpore za početak obavljanja djelatnosti OPG-a i SOPG-a

II.

Za dodjelu sredstava Programa za provođenje mjera iz točke I. ove Odluke Gradonačelnik raspisuje Javni poziv u modalitetu trajnog poziva i Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.

III.

Način provođenja mjera i visina sredstava za provedbu mjera iz Programa određuju se kako slijedi:

Mjera 3.1	Potpore za razvoj poduzetništva mladih
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nabava novih strojeva i opreme za poslovanje, adaptacija poslovnog prostora, najam poslovnog prostora i ostali troškovi vezani uz početak poslovanja. <p>Iznos potpore po Korisniku: 80% prihvatljivih troškova, a najviše 1.500,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
Mjera 3.2	Potpore za socijalno poduzetništvo
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nabava novih strojeva i opreme za poslovanje, adaptacija poslovnog prostora, najam poslovnog prostora subjektima malog gospodarstva u vlasništvu osoba s invaliditetom, osoba s umanjenom radnom sposobnošću, žrtva nasilja u obitelji, roditelja ili skrbnika djece s teškoćama u razvoju te koji zapošljavaju ili planiraju zaposliti osobe s invaliditetom, osobe s umanjenom radnom sposobnošću, žrtve nasilja u obitelji, roditelje ili skrbnike djece s teškoćama u razvoju. <p>Iznos potpore po Korisniku: 100% prihvatljivih troškova, a najviše 1.500,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
Mjera 3.3	Potpore poduzetnicima za sufinanciranje nabave dugotrajne imovine i adaptacije poslovnog prostora
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nabava novih strojeva i opreme za poslovanje, adaptacija poslovnog prostora. <p>Iznos potpore po Korisniku: 30% prihvatljivih troškova, a najviše 2.000,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
Mjera 3.4	Potpore za uvođenje IT sustava i aplikacija u poslovanje i marketinške aktivnosti

<p>Način korištenja sredstava sa visinom sredstava</p>	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uvođenje informacijskih sustava i aplikacija koji dovode do povećanja efikasnosti poslovanja, nabava elektroničke i informatičke opreme vezane uz povećanje efikasnosti, troškovi implementacije grafičkog i industrijskog dizajna. <p>Iznos potpore po Korisniku: 80% prihvatljivih troškova, a najviše 1.500,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
<p>Mjera 3.5</p>	<p>Potpore za ulaganja u „zelena“ radna mjesta i digitalna zanimanja</p>
<p>Način korištenja sredstava sa visinom sredstava</p>	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - edukacije i osposobljavanje stručnjaka, usavršavanje radne snage, izrada mobilnih aplikacija i online trgovina i platformi, istraživanje i razvoj. <p>Iznos potpore po Korisniku: 80% prihvatljivih troškova, a najviše 1.500,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
<p>Mjera 3.6</p>	<p>Potpore za sufinanciranje pojedinačnog nastupa poduzetnika na sajmovima u vezi s poduzetništvom</p>
<p>Način korištenja sredstava sa visinom sredstava</p>	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - opremanje izložbenog prostora, izrada promidžbenih materijala <p>Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a najviše 800,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
<p>Mjera 3.7</p>	<p>Potpore za žene poduzetnice</p>
<p>Način korištenja sredstava sa visinom sredstava</p>	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - troškovi uvođenja inovativnih proizvoda i usluga, nabava novih strojeva i opreme, adaptacija poslovnog prostora, najam poslovnog prostora.

	<p>Iznos potpore po Korisniku: 40% prihvatljivih troškova, a najviše 2.000,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
Mjera 3.8	Potpore cjelogodišnjeg poslovanja – povrat poreza na potrošnju
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - povrat poreza na potrošnju za studeni i prosinac prošle godine te siječanj, veljaču i ožujak tekuće godine u kojoj se raspisuje javni poziv. <p>Iznos potpore po Korisniku: 100% prihvatljivih troškova.</p> <p>Javni poziv u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva.</p>
Mjera 4.1	Potpore za očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - najam poslovnog prostora, nabava strojeva, alata i opreme te ostale troškove poslovanja neposredno vezane uz obavljanje djelatnosti. <p>Iznos potpore po Korisniku: 100% prihvatljivih troškova, a najviše 2.000,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).</p>
Mjera 4.2	Potpore troškova polaganja stručnih i majstorskih ispita
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - polaganje majstorskog ispita ili ispita o stručnosti. <p>Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a najviše 500,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).</p>
Mjera 5.1	Potpore za događanja u turizmu na području grada Novog Vinodolskog
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	Prihvatljivi troškovi:

	<ul style="list-style-type: none"> - najam opreme (audio i vizualna tehnika, pozornica), najam prostora za održavanje događanja, nabava radnog/potrošnog materijala vezanog za organizaciju događanja, honorari izvođača i vanjskih suradnika, zakup medijskog prostora, izrada promotivnih materijala događanja. <p>Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a najviše 1.500,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).</p>
Mjera 5.2	Potpore za uvođenje nove turističke ponude na području grada Novog Vinodolskog
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - financiranje investicija koje pridonose jačanju turističke ponude kroz razvoj inovativnih turističkih proizvoda i usluga. <p>Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a najviše 2.000,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).</p>
Mjera 6.1	Potpore za prodavače na Zelenoj tržnici
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - putni trošak i topli obrok. <p>Iznos potpore po Korisniku: 80% prihvatljivih troškova, a najviše 1.350,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).</p>
Mjera 6.2	Potpore za unaprjeđenje ruralnog turizma
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	<p>Prihvatljivi troškovi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ulaganja u podizanje kvalitete usluge i konkurentnosti, i ulaganja u svezi s proširenjem ponude ugostiteljskih i turističkih usluga. <p>Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a najviše 2.000,00 EUR po zahtjevu.</p> <p>Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).</p>

Mjera 6.3	Potpore za početak obavljanja djelatnosti OPG-a i SOPG-a
Način korištenja sredstava sa visinom sredstava	Prihvatljivi troškovi: <ul style="list-style-type: none"> - nastup na sajmovima, uključujući zakup i uređenje izložbenog prostora, troškovi promidžbe, troškovi prijevoza i ostali troškovi neposredno vezani uz izlaganje na sajmovima. Iznos potpore po Korisniku: 50% prihvatljivih troškova, a najviše 1.350,00 EUR po zahtjevu. Javni poziv u modalitetu trajnog poziva (do iskorištenja sredstava).

IV.

Javnim pozivom u modalitetu trajnog poziva i Javnim pozivom u modalitetu privremeno otvorenog poziva s krajnjim rokom dostave zahtjeva definiraju se uvjeti podnošenja prijave te ocjenjivanja podnesenih prijava, a isti se objavljuju na službenoj Internet stranici Grada Novi Vinodolski www.novi-vinodolski.hr, dok se u dnevnom tisku objavljuje obavijest o otvorenom Javnom pozivu.

V.

Povjerenstvo, na osnovi provedenog Javnog poziva, provjerava i ocjenjuje ispravnost dostavljenih zahtjeva, kreira listu potencijalnih korisnika potpore te dostavlja gradonačelniku Grada Novi Vinodolski prijedlog Odluke o dodjeli potpora.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se na službenim stranicama Grada Novog Vinodolskog.

KLASA: 311-01/23-01/5

URBROJ: 2170-11-04-23-5

Novi Vinodolski, 24. svibnja 2023. g.

GRADONAČELNIK
Tomislav Cvitković, univ. spec. oec.

